

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山西锆英石加工洗砂机常识

多吃点有营养的东西，身体才长得壮实呢，你不懂了吧！”朵朵妈叹道：“晓玲，你这样可不行，改天我把我表姐介绍给你认识吧，她是妇产科医生，得让她好好教育教育你了！”~个月的宝宝，消化吸收系统都尚未发育完善，此时的小家伙，唯一能充分吸收的就是妈妈的乳汁。因为淀粉中含有较多的磷，容易被吸收，宝宝的肾脏山西锆英石加工洗砂机常识还未发育成熟，不能将过多的磷代谢排出，易使血浆中磷的含量偏高，使得钙不能沉积在骨骼上，而低血钙会引起宝宝手足搐搦和佝偻病。另外，淀粉中含有大量的植酸，会导致宝宝体内铁元素的流失，以难溶态从大便中排出，从而使乳汁中的铁不能被宝宝充分吸收。

宝宝不排尿的原因有两个：一是天气炎热，身体的需水量比平时多；二是发烧，此时宝宝想喝多少水就让他喝多少水。女婴阴道有白色黏液？出生不久的女孩儿阴道经常会排出白色黏液，有时山西锆英石加工洗砂机常识还混有少量从阴道流出来的血迹，这是宝宝出生后，其体内来自母体的激素减少的缘故，并不是身体出了问题。尿布上有粉红色污迹？不管是男孩山西锆英石加工洗砂机常识还是女孩，刚出生后的几个星期，尿布上会留下粉红色的污迹，看起来好像是混合的血迹和尿液，实际上这些污迹不是血液，而是一类粉红色的称为尿酸盐的化合物。吸水效果好的尿布尽管能使宝宝的皮肤保持干燥，但也会带来另一个问题：需要取尿液做检查时，会因为尿液都已经被尿布吸干而很难采集样本。

加工洗砂机常识

女婴常见的生理现象母体雌激素黄体酮在孕期通过胎盘，进入胎儿体内，在女婴出生后其体内的雌激素持续下降，原来增殖充血的子宫内膜就随之脱落，致使女婴从阴道里排出少量血液和一些血性分泌物，会造成阴道少量出血白带等常见生理现象。此谓新生儿假月经，是正常生理现象，由于出血量很少，因此对于这种阴道出现现象无需做任何处理，不需找医生治疗，一般经过到天后可自行消失。造成阴唇粘连的原因是，女婴外阴和阴道上皮薄，阴道的酸碱度较低，抗感染能力差，如果不注意局部卫生，会发生外阴炎。宝宝有时是因为该处痒，有时是因为无聊，如果是后者父母可以通过玩具或者亲子互动转移宝宝的注意力，让宝宝忘记玩自己的“小鸡鸡”。

少穿开裆裤夏季天气炎热，很多宝宝穿着开裆裤，其实这是不好的，不要以为不带尿布透气，这样不利于锻炼宝宝控制尿液，更不利于阴茎生长，开裆裤由于裆部敞开，卫生得不到保障，而且对于意外伤害的保护由于无尿布的缓冲完全没有保护，所以建议家长不要给宝宝穿开裆裤，穿也必须戴上尿布，并且建议配上尿兜等。

女婴护理中要特别注意的几个问题洗澡新生儿出生天左右，一些女婴的家长发现宝宝的阴道会排出少量红色和白色的分泌物，这就是假月经。给女婴擦肛门时，一定要从前向后擦，千万不能从后向前擦，否则容易使肛门口的大肠杆菌污染尿道和阴道口而引起发炎。对于阴道流出的少量血液和分泌物，可用消毒纱布或棉签轻轻拭去，但不能局部贴敷料或敷药，这样反而会引起刺激和感染。

发现阴唇粘连，要及时处理，轻轻用手分开，然后涂上抗菌素软膏；如果不能分开，就不要强行分开，及时看医生，必要时需手术剥离。锻炼新生儿听力的小技巧多听大自然和生活中的声音例如走路声关开门声流水声扫地声说话声汽车声飞机声风声雨声流水声浪击声鸟叫声蝉鸣声等等，这些自然的原生态的声音，对促进宝宝的听力发育十分有益。如何对宝宝进行听力训练抱宝宝时最好采用左手抱的姿势，让他尽量靠近妈妈的耳朵，以便清晰地听到妈妈的心跳声。

强烈的声音会刺激到宝宝的鼓膜，过长时间的噪音也会引起宝宝听力的疲劳，反而使宝宝对于语音差别的感受性降低。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/J4wfShanXid1Uwa.html>